

平煤神马集团新能源产业取得重大进展

剑指省内最大的光伏电站运营商

本报讯(记者高轶鸣)6月28日、29日,平煤神马集团投资建设的汝州350MWp光伏发电项目(一期工程)和叶县100MWp光伏发电项目相继并网发电,这标志着平煤神马集团新能源新材料产业取得重大进展。

近年来,平煤神马集团加快产业结构调整步伐,持续发力新能源产业,陆续开工建设了多个光伏发电及光伏组件、装备项目,形成了完备的新能源产业体系和较强的产业竞争优势。

其中,汝州350MWp光伏发电项目

由惠润新能源公司负责实施、管理,作为集团梨园矿职工分流安置项目之一,该项目与四联集团合作,全部建成后预计每年发电3.77亿千瓦时。

叶县100MWp光伏发电项目由集团天源新能源公司负责实施、管理,于2015年6月开工并由平高集团采用EPC项目总承包模式及行业先进的光伏发电技术建设,总投资8.5亿元,建成运营后,预计每年发电1.15亿千瓦时,实现营业收入1.15亿元,利税6500万元,可节约标准煤3.85万吨。

上述两个光伏发电项目并网发电,是平煤神马集团实现由传统产业向传统产业与战略新兴产业并重转变的重大成果,为建成全省规模最大的光伏电站运营商奠定了基础。在并网仪式上,平煤神马集团要求项目有关人员认真学习相关技术,积极总结经验,做好设备维护工作,最大限度发挥装置效能;以改革的精神,大胆引进战略投资者,共同建设全省集中规模最大的光伏电站,为实现二次创业,促进地方经济发展做出新的、更大的贡献。

此外,平煤神马集团与全球知名的太

阳能电力设备供应商、世界最大的单晶硅产品制造商西安隆基公司合作建设年产2GW太阳能单晶硅电池项目各项工作正在积极推进,光伏太阳能电池专用银浆、硅片切割金刚线及硅烷气等其他新能源相关项目已经全面铺开。根据规划,平煤神马集团将在未来3年内使太阳能光伏发电总装机容量达500MW,最终形成5.5亿千瓦时的年发电量,每年可实现利润1.5亿元,计划在未来5年内规划建设1000MW光伏电站,成为兼具光伏电站系统建设、维护、运营的专业化企业和河南省内最大的光伏电站运营商。

集团加快非煤重点项目建设 为企业转型发展积蓄力量

本报讯(记者高轶鸣)7月5日,在平煤神马集团平顶山化纤织造有限责任公司年产1万吨浸胶帆布项目新厂区,员工正在安装、调试生产设备。这个项目是该集团为拓展发展空间、进一步发挥规模效益、优化产品结构和转型升级、提高企业盈利水平而投资兴建的“退城进园”项目,项目实施后,产能规模扩大为年产浸胶帆布1万吨,预计年销售收入3亿元。

在煤炭去产能的大背景下,平煤神马集团立足产业链条优势,加快非煤重点项目建设,为企业转型和地方经济发展积蓄力量。

全力构建百万吨级大尼龙产业格局。已二酸己内酰胺项目一期在今年2月份实现一次开

车成功后,二期工程已经开始筹建。尼龙产品深加工产业园已经开工,该产业园共有年产4万吨连续聚合尼龙66切片项目、年产7万吨尼龙6切片聚合项目等,前期总投资4.9亿元,今年计划投资2亿元,1-5月完成投资1720.3万元。

提升焦化产业园区化、集约化生产水平。围绕京宝焦化二期项目建设,重点加快京宝焦化二期项目进度,力争园区产能实现翻番,达到260万吨,同时,加紧浩石煤化进驻和瑞平焦化项目对接,进一步扩大平顶山本部焦炭产能,增强煤炭就地转化能力。

积极延伸高端化、精细化盐化产业链。氯碱盐化异地搬迁项目已投运。联合盐化与台盐公司合作的含盐日化项目,今年7月份投产;100万吨高品质净化盐项目明年1月份投产。

集团焦化、尼龙两大板块 经济运行出现积极向好态势

本报讯(记者高轶鸣)7月1日,在帘子布发展公司浸胶一厂生产现场,操作工正忙碌地包装一匹匹充满金属质感的深红色浸胶布。“这些产品准备发往东南亚市场,都是国外客户定制的。”该厂有关负责人介绍说。今年前6个月,该厂已实现利润846万元。

今年以来,平煤神马集团持续加大优势板块发展力度,果断实施全流程优化调整,最大限度发挥产业协同作用,反哺煤炭产业。

其中,尼龙产业随着其市场进入传统销售旺季,积极开辟新兴市场,重点加大切片、己二酸出口力度,截至5月底,帘子布销量2.9万吨,同比增长18.4%;工程塑料销量8万吨,同比增长51%;己

二酸销量6.2万吨,同比增长11.7%,均处于历史较好水平。尼龙产品价格也有所恢复,1-5月份,切片价格累计上涨1700元/吨、涨幅11%;己二酸价格累计上涨1500元/吨左右、涨幅25%;帘子布价格累计每吨上涨1000元、涨幅近5%。

焦化产业紧紧抓住市场机遇,发挥“统一结算、集中购销”优势,精准调整价格,目前一级焦价格1035元/吨,二级焦价格940元/吨,较年初分别上涨270元/吨、305元/吨。1-5月份,焦炭平均售价990元/吨,较年初上涨280元/吨,涨幅达到39.4%。5月份,在全国焦炭企业生产负荷80%左右的情况下,集团本部焦化企业生产负荷整体达到107%,4家焦化企业盈利5000多万元,做到了“生产满负荷、销售零库存、货款全回收”。

把准“脉搏” 精准“施药”

首山一矿思想政治工作有的放矢

本报讯(记者高轶鸣 通讯员高晓彬)“3699”不但拉近了政工科室和我们的距离,还为职工和区队之间架起了沟通的桥梁。7月6日,在谈到“3699”全视角政工工作法的效果时,该矿综采综掘工区党支部书记谢新德说。

为了把思想政治工作做实,该矿提出了主要内容为每月逢6下基层调研3次,注重抓好学习、沟通、通报、调研、督查、指导、收集、评价、推广9个环节;突出效、畅、准、实、严、细、全、真、开9字效果的“3699”全视角政工工作法。

李阳是该矿综采综掘工区职工,前不久他父亲住院,因为正值安装期间,请假成了难题。“挂包”单位的矿团委书记高永刚得知情况后,主动找到李阳询问家里的情况。李阳的请假问题最终得到了圆满的解决,实现了本人放心、厂领导满意的“双赢”。

“政工科室沉下去,职工满意升上来。”在谈到下一步工作的打算时,该矿党委副书记郑清亮说:“我们不仅要做实当下的工作,还要以此为契肌,努力实现党建工作精细化、支部工作精细化、部门工作精细化。”

机械制造公司幼儿园 “闯”出发展新路径

本报讯(记者高轶鸣)6月30日上午,机械装备集团机械制造公司幼儿园举行“平顶山教育学院学前教育实验实习基地”揭牌仪式,成为平煤神马集团第二家被平顶山教育学院认定为学前教育实验实习基地的幼儿园。

据了解,机械制造集团机械制造公司幼儿园是平煤神马集团第一家实现自负盈亏的幼儿园。该园用15年时间闯出了一条属于自己发展路径,成为一所园学生330名,集专业、正规、艺术于一体,融温馨、舒适、和谐、快乐于一身,被社会和专业高等教育院校认可的现代化幼儿园。

“2001年开始,幼儿园原属单位生产经营出现困难。同时,受一些历史原因的影响,幼儿园的发展

出现了问题,教职工每月只有200多元工资。”说起自己刚来时的情景,园长尚芙蓉记忆犹新。

继续抱着“铁饭碗”挨饿,还是主动走出去寻求更大的发展?尚芙蓉选择了后者。

经过不懈探索和实践,如今,该幼儿园拥有蒙氏、多媒体教学、亲子教育等多种课程分类,并引进花样篮球课程,确保孩子在快乐学习、体验探索中实现德智体美劳全面发展。

“如果当年没有咬牙‘走出去’,就不会有现在的成就。下一步,我们将继续秉承‘用快乐滋养心灵,用智慧缔造品质’的办园理念,提升自身综合实力,让孩子快乐,让家长满意,用行动反哺企业。”尚芙蓉说。

勇于担当善作为 牢记宗旨讲奉献 四矿扎实开展学习教育

本报讯(记者高轶鸣 通讯员韩军辉)7月3日,四矿综采大修厂党支部利用微信平台,向党员发送“党章、党规”以及系列讲话精神,积极组织专业技术人员为党员开设相关的技术课程,从而有效地提升党员职业技能,使之更好地投入生产一线的支援工作中,实现该厂党员队伍在思想、组织、作风、纪律等方面的全面提升。

除服务于自身生产检修工作外,该厂党支部还进一步完善“为生产一线义务服务便民台”,对服务台常用的工具、铁丝、茶水和井下电话进行维护和补充。这是四矿开展“两学一做”学习教育的一个缩影。



宣誓入党

为庆祝建党95周年,平煤股份七矿举行七一表彰大会,共有35名新党员参加入党宣誓仪式,一批先进组织和先进个人受到表彰。图为6月30日上午,该矿新党员在庄严宣誓加入中国共产党。(张艳红)

就认“联苯地”的“老黄牛”

——记集团劳模帘子布公司职工黄跃军

7月5日7点30分,他楼上楼下现场巡检。8点整,他向夜班、早班工友传达公司安全会议精神。8点20分,他与工友开始安全卫生排查,迎接公司安全检查……

他就是平煤神马集团帘子布公司动力二联苯工段长黄跃军,今年48岁,是一名共产党员。自1987年进厂以来,一直在联苯站工作,至今已29年。

干就干出“黄牛劲儿”

近30年来,黄跃军一直奋斗在生产第一线,自1997年任工段长以来,更是肩挑重担,只要生产上有事,他都第一时间赶到现场。2015年11月,公司原二厂设备检修,该工段要利用检修停工期,对联苯热煤进行再生置换。时间紧、任务重,工段运转班人员要确保不停车的生产线正常生产,不能抽调。于是,黄跃军与牛健民、邢慧洋、穆雷明仅4人装车40吨,从早8点一直干到晚上。热煤再生运回来后,卸车时43吨还是他们4人。有人问为什么不向厂里要人,黄跃军说:“厂长、党员都带头到检修现场干活了,咱们自己克服一下,不要给厂里添麻烦了。”

2006年帘子布公司在2万吨特品丝项目建设中,首次使用国产新型联苯炉和新型导热油,面对新设备和新工艺,他既要用最短时间熟练掌握各项工艺操作,又要面对突发异常问题。为此,黄跃

军和工友9天9夜蹲守在一线联动试车。5月26日联苯炉一点次火升温成功,他顾不上高兴,仍坚守在现场,29日终于投产成功,他想着回家睡个囫囵觉。“别看那几天跃军楼上楼下跑得有力,回家时路上不起眼个小坑,脚都迈不过去。”当时与黄跃军“并肩作战”的工段保全班班长邢慧洋说。

创就创出高效益

“不仅要实干,还要有创新,大伙跟着你干才有劲!”多年来的工段长职责与经验激励着黄跃军时刻起着先锋模范带头作用。2015年10月设备检修中,因导热油已连续使用10年,出现劣化现象,如全部70吨更换成新导热油,则需资金近230万元,对公司来说将是一笔巨大的开支。该厂提出再生置换方案降低成本。黄跃军和分厂领导、技术骨干一起参与方案修改。最终抽取40吨导热油运至厂家进行再生置换,回收后的28吨再生导热油和购买的15吨新导热油加入系统内。此项技术创新为公司节约资金近170万元。

在20年的工段长岗位上,他参与了“柴油改重油”“压缩空气代替10公斤蒸汽雾化重油”“重油改天然气”等重大技改项目。1999年,公司经多方调研,决定联苯炉由燃烧柴油改为燃烧重油。当时重油价格比柴油价格每吨便宜5300元,

如果技改成功,将为公司节省一大笔费用。“重油黏度大,流动性差,杂质密度高,易导致炉膛结焦,燃烧结胶流油。我们给重油加温,黏度问题解决了,增加了滤网的目数,杂质问题解决了,再合理调节空燃比,并对燃烧枪进行了技改,增强了喷射燃烧效果,一切问题都解决了。”黄跃军笑着告诉笔者。看似轻松的攻关背后却是三个月的奋战,单炉膛就进行了十多次清胶工程,每清完一次,从头再来试验。这项技改每年为公司节约能源费用1200余万元,也为后续重油改天然气积累了丰富的经验。

保就保出“日日安”

联苯生产因其岗位特殊性,是公司安全工作的重点防护部位,黄跃军更是将安全工作做到“日日安”,每周都安排了严密的安全工作。公司已连续多年在二联苯进行“热煤泄漏事故应急预案演练”,黄跃军工段都圆满完成。2010年7月18日,工段3号炉循环阀旁通阀波纹管破裂,造成联苯泄漏,他按照应急预案演练的要求,及时进行现场处理,和工友们奋战3天2夜,排除各项困难,避免了事态进一步发展。

正是近30年如一日的坚持,黄跃军先后被评为帘子布公司“联苯首席操作手”“先进工作者”“优秀共产党员”“安全生产标兵”“劳动模范”,并获得集团“劳动模范”荣誉称号。(本报记者 高轶鸣 通讯员 姜梦飞)



义诊

在开展“两学一做”学习教育中,朝川矿各单位认真学习党章党规,学习习近平总书记系列重要讲话精神,积极开展形式多样的活动,争做合格党员。图为7月1日,该矿医院开展为职工义诊活动。(王娟)

声明

河南青城建设有限公司(原河南常绿集团建设有限公司)不慎遗失施工机械备案证。机械型号:塔式起重机QTZ5008,备案编号:豫备DOT11060073,机械型号:塔式起重机QTZ5008,备案编号:豫备DOT11060072,机械型号:塔式起重机QTZ50,备案编号:豫备DOT11060071,机械型号:塔式起重机QTZ50,备案编号:豫备DOS12040006,机械型号:塔式起重机QTZ40C,备案编号:豫备DOT11040015,机械型号:施工升降机SSD100/100,备案编号:豫备DOS12040006,机械型号:施工升降机SS100/100,备案编号:豫备DOS11110018。声明作废!

河南青城建设有限公司
2016年7月8日

招租

鹰城广场 对面一层门面房 近100平方米,对外出租。

联系电话:0375-4973622

认尸启事

我站2012年1月15日救助一男性流浪乞讨人员,无名氏,约66岁,身高170cm,2016年7月3日因呼吸心跳骤停抢救无效死亡。经我站多方查找始终无法查清其身份,有家属或知情人见报后,请速与平顶山市救助管理站联系(0375-6150106),30日后如无人认领,将按无主尸体处理。

平顶山市救助管理站
2016年7月8日

通知

曹沛沛同志:你在未履行任何手续的情况下,已长期未到期上班,单位始终无法与你本人取得联系。限你自本通知发布之日起15日内到单位报到,逾期不到者,单位将依据有关规定进行处理。

平顶山市园林绿化管理处
2016年7月8日

减资公告

宝丰县坤祥实业有限公司(注册号:91410421MA3XA2J54Q)因业务需要,公司注册资本由人民币8928.10万元减少至人民币2112.48万元。

特此公告

宝丰县坤祥实业有限公司
2016年7月8日

注销公告

平顶山市华澜建筑劳务工程有限公司(注册号:410491000031699)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市华澜建筑劳务工程有限公司
2016年7月8日

“魅力宝丰”摄影大赛 征稿启事

主办单位:宝丰县文管委 承办单位:宝丰县旅游局 宝丰县摄影家协会

一、作品内容

宝丰辖区内自然风光;历史遗迹;宝丰文化与民俗(曲艺文化、魔术文化、汝瓷文化、红色文化、观音文化、宝丰酒文化等);社会面貌;传统美德;宝丰建设新貌等内容。

参赛作品须注明作者姓名、通信地址、联系方式和拍摄地点,配上必要的照片说明,否则作品无效。参赛作品如涉及肖像权、著作权、版权等法律纠纷,责任均由作者自负。

二、奖项设置

一等奖:1名 奖金5000元及证书、获奖作品摄影集一本
二等奖:5名 奖金1000元及证书、获奖作品摄影集一本
三等奖:10名 奖金500元及证书、获奖作品摄影集一本
优秀奖:若干名 礼品、证书、获奖作品摄影集一本

三、投稿方式

请参赛者于2016年11月30日前将参赛作品电子稿发送至参赛活动邮箱bfx-ljy2016@163.com

联系人:连晓艳 0375-6598369 6398369 手机号码 15938920628